



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9262 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 09/2023 PRPPG (SEI 0962178)

Onde se lê:

5. CARGA HORÁRIA, CRONOGRAMA DE ATIVIDADES E CORPO DOCENTE

5.1. O curso será ministrado no período de 21/04/2023 a 20/09/2024.

Leia-se:

5. CARGA HORÁRIA, CRONOGRAMA DE ATIVIDADES E CORPO DOCENTE

5.1. O curso será ministrado no período de 26/04/2023 a 20/09/2024.

Onde se lê:

7. INVESTIMENTO

...

7.3.1. O valor cobrado pelo curso poderá ser dividido em 18 (dezoito) pagamentos de R\$ 780,00 (setecentos e oitenta reais), a serem pagos mensalmente, com o primeiro pagamento até 25 de abril de 2023 e o último até 15 de setembro de 2024.

...

7.4.5. O resultado dos bolsistas selecionados será divulgado até o dia 14/04/2023 na página de editais dos Cursos Lato Sensu da UNIFAL-MG (<https://www.unifal@mg.edu.br/prppg/editais-de-pos-graduacao/>) e por meio de e-mail enviado aos candidatos. O pagamento da primeira mensalidade dos bolsistas deverá acontecer até 12/04/2023.

Leia-se:

7. INVESTIMENTO

...

7.3.1. O valor cobrado pelo curso poderá ser dividido em 18 (dezoito) pagamentos de R\$ 780,00 (setecentos e oitenta reais), a serem pagos mensalmente, com o primeiro pagamento até 26 de abril de 2023 e o último até 15 de setembro de 2024.

...

7.4.5. O resultado dos bolsistas selecionados será divulgado até o dia 17/04/2023 na página de editais dos Cursos Lato Sensu da UNIFAL-MG (<https://www.unifal@mg.edu.br/prppg/editais-de-pos-graduacao/>) e por meio de e-mail enviado aos candidatos. O pagamento da primeira mensalidade dos bolsistas deverá acontecer até 26/04/2023.

Onde se lê:

8. INSCRIÇÕES

...

8.2. As inscrições serão realizadas no período de 04/04/2022 a 12/04/2023, no link <https://www.fundep.ufmg.br/cursos-eventos>.

...

8.4. O resultado das inscrições (deferidas ou indeferidas) será divulgado por e-mail enviado aos alunos inscritos e alunos que comporão uma lista de espera em 13/04/2023.

Leia-se:

8. INSCRIÇÕES

...

8.2. As inscrições serão realizadas no período de 04/04/2022 a 14/04/2023, no link <https://www.fundep.ufmg.br/cursos-eventos>.

...

8.4. O resultado das inscrições (deferidas ou indeferidas) será divulgado por e-mail enviado aos alunos inscritos e alunos que comporão uma lista de espera em 17/04/2023.

Onde se lê:

9. SELEÇÃO

...

9.2. O resultado da homologação das candidaturas será divulgado por e-mail enviado aos alunos selecionados e alunos que comporão uma lista de espera em 13/04/2023.

Leia-se:

9. SELEÇÃO

...

9.2. O resultado da homologação das candidaturas será divulgado por e-mail enviado aos alunos selecionados e alunos que comporão uma lista de espera em 17/04/2023.

Onde se lê:

10. MATRÍCULA

...

10.3. A matrícula deve ser efetivada, via link <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricaoaposgraduacao/entrada.php>, no período de 13/04/2023 a 19/04/2022.

Leia-se:

10. MATRÍCULA

...

10.3. A matrícula deve ser efetivada, via link <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricaoaposgraduacao/entrada.php>, no período de 17/04/2023 a 25/04/2022.



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques, Professor do Magistério Superior**, em 12/04/2023, às 16:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0971046** e o código CRC **0E282056**.
